O 24a=240m? @ 1300a = 1.3ha
@Ska = 80000 a @ 1.6km? =1600a

® 47m? =470a

B

1km? = 100 ha = 10000 a = 1000000 m? ©]|2&
@ 24 a = 2400 m?

© 1300a = 13ha

@ 1.6km? = 16000 a

® 47m? = 047a




the Fof|A Wol7t 71 2 AL ol A Y7l

D 4m? @ 40cm? 3)40 m?

@ 4000 cm? ® 40000 cm?

&8

BE 2o Wl wAA HE g
® 4m? = 40000 cm?

@ 40 cm

® 400000 cm?

@ 4000 cm?

® 40000 cm?




[ Rl Sz 42 g2 Ae 124

9kg —» Dg

300g —» @kg

58t =Qkg=®@g

4600g = 4.6kg = ®t
@ 90000 @ 0.03 ® 53000
@ 58000000 @0.0046

1kg =1000g , 1t = 1000kg , 1t = 1000000 g
@ 9000 @ 0.3 @ 5800 @ 5800000




A7 [ 24 | 24 | 2% | 2%
4A 104 4A 104
F¥E | 17°C | 26°C | 26°C | 19°C
A 16°C | 19°C | 20°C | 17°C

O ZhE7t4°C o Wyt
@ AR} 5°C B By
® FA=4°C & 4T
@10 a4°c & Ry
®

sto] 5oC & Ut

B

B — 2m o] WA= 2= A4
AL B 7]
C(174+26+26+19)+4=88+4=22 °C
it g 712

D (164+19+20+17)+4="72+4=18 °C
upepA FAto] 4°CH Rt FE-2 @AY




5.

A vk Uetel TR} 370, A7 1A, Pk 7 Sl Al
of A4 @ AE A U, FohE AR s S Leh)AL,

(RE ALY =3 +11+7=21
(FoHE A= A )=7

. 701
(FotE Al 7154)= =3




hed g BER B gl | o nFE
Hol =

2 ha Q17| FGFA L.

3.6ha

B

(FF9] go])= 480 x 600 + 2 = 144000( m?)

} 1
(5Hro] Ylo])= 144000 x ik 36000( m?)

mHebA], 36000 m? = 360a = 3.6 ha YUt}




7420yl 3.2ha 9] =4 & 5.6t & AASIAL, WHHlE 4.5ha
o] ol A & 7920 kg & AT EUTE 1a T AL o= Fo]
4 kg o §5U7?

@® 72, 1kg @ %2, 0.1kg ® ¥4, 0.01kg

@ T4, 1kg @‘ﬂ%ﬁ 0.1kg

B ‘

A2old 1a & AYAHEF : 3.2ha = 320a,
5.6t = 5600kg = 5600 = 320 = 17.5( kg)
Ayl 1a S A4 ¢ 4.5ha = 4504,
7920 + 450 = 17.6(kg)

wretA B 7F 1a & AJateFol

17.6 - 17.5 = 0.1(kg) B @&Uth
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45 | 44 | 46 | 44 | 44

43 | 42

35 (3)
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(75 x 2 +84) = 3




10. t&2 2oy 24 ¢ Ay}
7le ddole] 7ot Zrpal & o, ot Eo| FELE 59

TSHA 2.

°l% | ZI(cm) | ©1& | 7I(cm)
ofd 132.7 |z
<=1 142.2 Aqd 145.8
e 135.5 °d
A ot
834 139
= cm

[ 2
> HEH 138.9cm

B

(&A)=(8) x (M ),

139 x 6 834( cm),

(@ @ol} @xlo|| 79| )

— 834 — (132.7 + 142.2 + 145.8 + 135.5) = 277.8( cm),
ool @RIole] 7l gong

277.8 + 2 = 138.9( cm)
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o= ol FAtel Al ol 7]+
A2 7k e 9

7V ES defme o
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@ 724 T2

® E2AE A8

@ 9 ¥

© a9 I8z

4N
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~&B

st e

b Ze 2= 2t Hlwste o Helsta, Ao JHns
+ o "y
webA] olEAre] 717 ¥ W Al 48 Leh ol A

I =z o 2Tyt
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40000 m?
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4 ha = 40000 m?




